

СТАДИОН ЯРОСЛАВСКОГО ОРДЕНА ЛЕНИНА
И ОРДЕНА ОКТЯБРЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ
ШИННОГО ЗАВОДА



Первая лига
Первый круг

Восточная зона

48-й чемпионат СССР по футболу



«ШИННИК»
Ярославль

—

СКА
Хабаровск

20 мая 1985 года

№ 5 (555)

КАЖДЫЙ МАТЧ — ПРИНЦИПИАЛЬНЫЙ

По календарным условиям нынешнего чемпионата хабаровчанам в начальных играх повезло: в первом туре они не участвовали, а три последующих провели на своем поле. И провели неплохо. Со счетом 2:0 выиграли у «Памира», затем — у «Искры» (1:0). Вот только во встрече с ЦСКА потеряли очко: столичные армейцы забили гол и отквитать его хабаровчанам удалось по пенальти. Затем — два матча в Средней Азии. Тут наши гости крупно проиграли «Пахтакору» — 0:3, но в матче со «Звездой» победили — 3:2. А прикимая у себя на поле дебютанта лиги «Крылья Советов» снова одержалиубедительную победу — 3:1. В следующем туре вновь победа над «Ротором» — 2:1. Похоже на то, что хабаровчане намерены в этом году занять в таблице более высокое место, чем удавалось это им до сих пор. Помним, что в 1980 году, когда СКА вернулся в первую лигу (он играл в ней в 1970 году), он занял достойное место — 6-е. А потом было хуже: дважды армейцы были на грани уходящих (1981 и 1983 гг. — 19-е место). В прошлом году — 14-е место.

С «Шинником» у хабаровчан «натянутые» отношения, в десяти матчах, что они провели между собою в первой лиге, была лишь одна ничья (0:0 в 1983 году). Выиграл «Шинник» только четыре матча, причем, три из них — в первом круге. Соотношение мячей в пользу армейцев — 11:10 (крупный счет в матчах — 3:0 — был только дважды и у тех, в у других — в 1981 и 1982 гг.). Вот почему каждый матч имеет принципиальное значение, перевес у наших гостей минимальный.

В прошлом году в первом круге победил «Шинник» — 2:1, во втором он проиграл — 0:2.

Это интересно

ПОЗЫВНЫЕ ФУТБОЛА

Впервые они прозвучали почти сорок лет назад, слышали вы их и сегодня, когда футболисты выбегали на поле.

Создатель этого своеобразного футбольного марша — большой поклонник футбола, композитор, Герой Социалистического Труда, народный артист СССР Матвей Блантер, автор известных песен «Катюша», «Партизан Железняка», «В лесу прифронтовом», «Моя любимая», «Под звездами балканскими», «Лучше нету того свету», «Летят перелетные птицы» и многих других.

Идею написать эту энергичную, бодрую мелодию, своеобразную музыкальную заставку перед началом матча композитору подсказал первый спортивный радиокомментатор Вадим Синявский, с которым композитора связывала крепкая дружба. Марш был исполнен впервые на московском стадионе «Динамо». Время его звучания столько, сколько требовалось для того, чтобы игроки двух команд выбежали из тоннеля и построились в центре поля. Очень популярный в те годы эстрадный оркестр под управлением Виктора Кнушевицкого записал марш, и его задорный, чеканный ритм как бы давал настрой предстоящей игре.

Марш М. Блантера звучит и по сей день: на стадионах, перед телевизионной передачей «Футбольное обозрение», в спортивных радиопередачах перед сообщениями о футбольных соревнованиях.

ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД ВОСТОЧНОЙ ЗОНЫ НА 20 МАЯ 1985 ГОДА

	И	В	Н	П	Мячи	О
1. «Шинник»	9	4	4	1	9—6	12
2. СКА Хб	9	5	1	3	14—13	11
3. «Пахтакор»	9	4	3	2	11—7	11
4. ЦСКА	9	4	2	3	16—7	10
5. «Памир»	9	4	2	3	9—6	10
6. «Кр. Советов»	9	4	2	3	6—6	10
7. «Кузбасс»	9	4	1	4	14—12	9
8. «Локомотив»	9	4	1	4	10—16	9
9. «Звезда»	10	2	3	5	12—18	7
10. «Ротор»	9	1	5	3	9—9	7
11. «Искра»	9	1	2	6	3—12	4

РЕЗУЛЬТАТЫ ПРЕДЫДУЩЕГО ТУРА, СОСТОЯВШЕГОСЯ 17 МАЯ

«Ротор» — ЦСКА	1:4	«Шинник» — «Кузбасс»	2:1
«Кр. Советов» — «Искра»	1:0	«Локомотив» — СКА Хб	3:2
«Памир» — «Звезда»	1:0		

СЕГОДНЯ В ВОСТОЧНОЙ ЗОНЕ ВСТРЕЧАЮТСЯ

«Ротор» — «Искра»	«Крылья Советов» — ЦСКА
«Локомотив» — «Кузбасс»	

Матч этого тура между «Пахтакором» и «Памиром» состоится 22 мая.

ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД ЗАПАДНОЙ ЗОНЫ НА 20 МАЯ 1985 ГОДА

	И	В	Н	П	Мячи	О
1. «Колос»	9	5	2	2	13—9	12
2. «Даугава»	9	4	3	2	13—6	11
3. «Динамо» Бт.	10	4	3	3	12—11	11
4. СКА «Кариаты»	9	3	5	1	8—3	11
5. «Спартак»	9	4	1	4	10—9	9
6. «Динамо» Ст.	9	3	3	3	6—4	9
7. «Инстру»	9	3	3	3	8—15	9
8. «Металлург»	9	3	2	4	4—9	8
9. «Котайк»	9	3	1	5	10—9	7
10. «Кубань»	9	3	1	5	11—13	7
11. «Гурдия»	9	2	2	5	4—10	6

СОСТАВЫ КОМАНД

«ШИННИК»

Начальник команды — мс Владимир
Павлович ПЕТРОВ.
Старший тренер — мс Валерий
Леонидович ЧИСТЯКОВ.
Тренер — Валерий Петрович
ФРОЛОВ.

Вратари:
Владимир Чуркин (1953)
Виктор Касьян (1958)

Защитники:
Александр Ценин (1956)
Владимир Косарев (1959)
Дмитрий Курицын (1955)
Владимир Сотников (1957)
Михаил Морозов (1960)
Александр Гютиков (1968)
Валерий Бакин (1967)

Полузадицники:
Евгений Мартынов (1959)
Алексей Пискупов (1959)
Сергей Смирнов (1967)
Борис Гавrilov (1952)
Сергей Новоселов (1963)
Александр Горюхов (1960)
Леонид Зюзин (1956)

Нападающие:
Владимир Никонов (1958)
Юрий Пантелеев (1956)
Александр Ноцков (1958)
Юрий Родионов (1965)
Сергей Сухов (1965)
Дмитрий Попов (1967)

О составах, выходящих на поле, будет сообщено по радио стадиона.

ДВА МАТЧА

первенства из второго круга «Шинник» играет на чужих полях: 27 мая — с «Кузбассом», а 30 мая — с сегодняшним соперником в Хабаровске. В 14-м туре — 3 июня «Шинник» будет принимать на своем поле «Локомотив».

ЗАПИШИТЕ ДЛЯ СЕБЯ

Матч окончился со счетом _____ в пользу команды _____

Голы забили _____

Цена 10 коп.

СКА

Начальник команды мс Юрий
Иванович КУРОПАТКИН.
Старший тренер — Леонид
Васильевич НАЗАРЕНКО.
Тренеры Юрий Константинович
ПАРФЕНОВ,
Анатолий Петрович СЛАДКОВ.

Вратари:
О. Караваев (1961)
Е. Федотов (1953)

Защитники:
В. Бычек (1952)
С. Горюшкин (1963)
И. Захаров (1966)
С. Игумин (1958)
С. Козлов (1960)
А. Профис (1965)
Г. Рютин (1954)

Полузадицники:
Ю. Грижлан (1960)
Х. Илялетдинов (1965)
А. Колпаковский (1953)
В. Крымский (1953)
В. Пачко (1958)
О. Скоркин (1961)
О. Стогов (1965)

Нападающие:
С. Березин (1960)
В. Козлов (1956)
П. Протасов (1964)
А. Путинцев (1964)
А. Семеренко (1961)

АК 02250, ЯОТ, 3, 2910—85. Т. 4 500